HNocotnTa YEKAOoTIKOU HELYNATOC (YNULKO +@0p£ac) VI SLa@opeC
EQUAPUOYEC:

- KatamoAéunon emBAaBwv opyaviopuwy - o€ e€EwTePIKOVS Xwpous: 2 - 6 1/10 otp.

- llpootacia o amoBNKeLPEVA TIPOIOVTA - O E6WTEPLKOVE Xpovug : 1 -31/1.000 m3
- Mlpootacia putelwv-eEwtepkol xwpot: 3 -61/10 otp.

- dutompootacia o Beppoxnmio : 3 - 51/1.000 m?

* T HETPO ATTOAVUOAVOTG, OE KTNVOTPOPLKESG EYKATACTACELS (TTOVAEPLKA, XOipoL)
amattoVv VPNAITEPEG TOGHTNTES ATOAVPAVTIKOV pelypaTog, Tiepimov 20 1/1.000 m?.

HNocoTnTa YEKAOTIKOU HELYNATOC METPEAAIKNC BAONC YIX SLA@OpPEC
EQUAPUOYEC:

[TooOTNTA TOV CKEVAGHATOG CUUPWVA HE TIG 081 YieSg
TOU KATAOKELVAOTY O€ Ypappdpla 1 milliliter =Xgnml
+ (popEa TETPEANKNG Baong o€ milliliter =Y ml

ZUVOAIKN TooOTNTA PekaoTikoL piypatog o milliliter
OVUPWVA LE TIG TUTILKEG TIUEG TTOV SivovTal THPATIAV® =Zml

TuTmikdG Popéag yla TAPACKEVACUATA TIETPEAAIKNG BAonG, TTepAapufavel

TETPEALO, TETPEAQLO BEPVOTG, KNPolivi) KoL QUTIKA EAaia 1) AeUKO AASL e
WSS aVAAOYO LE TO TIETPEANLO

MoootTnTA PEKACTIKOU NElYNATOC VEaTIKNC BAGTC YIA SLd@opeg
14
£QAPUOYEC:

[TooOTNTA TOV OKEVAGHATOG CUUPWVA LE TIG 081Yieg

TOU KATAOKEVAOTY O€ Ypapupdpia 1 milliliter =Xgnml
+vepPO w¢ @opéa oto milliliter =Y ml
+ AVTL-€EATULOTIKO TTHPAYOVTO =5-10% ™¢Z-ml

ZUVOALKY TOoOTNTA PeKkaoTikoV pelypatog oe milliliter,
OUUE®VA PE TIG TUTILKEG TIHEG TTOL SivovTal Tapamavw = Z ml

Tumikol avti-eatloTiKol TapdyovVTEG IOV HTTOPOVV VA XP1oLLoTIO 600V
TEPAUBAVOUV YAUKOAN 1) YAAXKTWUATOTIOW OO AEUKO AGSL 1] E161KO @opéa yla
fogging .

Inueiwon

H mpoobnkn avtietatpiotikol Tapdyovta yia PeKAOTIKA PElYHATA VEATIKNG
Baong elvat amapaitn TPoKEWEVOL va amo@evyxBel n eEATHION TWV AETTWV
oTayoviSiwv Tov VEPous. Edv 1 oxetikn vypacia elvat tévw amod 90% tote 5%
QVTLECATILOTIKOU TTHPAYOVTA VAL ETTAPKTG TTOCOTNTA, EAV 1] OYXETIKN VYpACia
elval K&dtw amo 90% tote cvoTvetal pExpt 10%.

H mpoobnkn avtietatpiotikol Tapdyovta eival YEVIKA amapaitnTn yia OAa Ta
XNUKA OKEVACUATA, TA OTIOla TTPOOPI{oVTAL VLU YEWPYLKEG EQAPLOYES. ZTOV
TopEQ NG SnudoLag vyelag (kKatamoAéunon emBAafwV 0pYAVIoHWV) VTTAPXOVV



PeKAOTIKA pelypata vSatikng fAoN EToLua TTPOG XP1 0T, TA OTIOLX TIEPLEXOVV
161 avTIEEATULOTIKOVG TIAPAYOVTEG. ‘'OTAV XPTCLLOTIOLEITE TETOLX OKEVACUATA ™)
TPOCONKN AVTIEEATULOTIKOV TTapAyovTa eV lval amapaitnT.

‘Otav xpnopomoleite PekaoTikd pLelypata TeTpeAaikng Bdong n Tpoobnkn
AVTLEEATULOTIKOU TTapdyovTa Sev eival amapaitnTn kabwe 1 ovola-@opeag Exel
QAVTLEEATULOTIKO ATIOTEAET AL

‘OTav XpNOLUOTIOLEITE PEKAOTIKO pelypua v8atikng Baong to vEpog Sev eival
opato. AuTto OUwWG dev Exel Kapla eMISPAOT OTNV AMOTEAECUATIKOTNTA TNG
e@aproyns. 0pato vEog eivat emBLUNTO ELSIKA O€ EPAPUOYES OE AVOLYTOVG
Xwpovug. Opatod végog pmopel va emitevyOel pe ad&non tov avtietatuiotikon
TAPAYOVTA. AUTEG OL EVEPYELEG ATIOOKOTIOVV OVO 0T BEATIWON TNG 0PATOTNTAS
TOU VEQPOUG Kal 8gv £xoLV KAl eTIEpaAOT OTNV ATOTEAEGUATIKOTTA TG

EPAPUOYNS.

Hapaderypa

‘Exoupe pio amoBnkn 100T.., OPoug 5. 6Tov Ba TPAYLATOTIO )OOV E EQAPUOYT
ue ekvé@won. To okebaopa mov B xpnopomomoovpe eivat to Phobi-e.

TOU@®WVA PE TNV £YKPLOT) TOV OKEVAGUATOS 1) SocoAoyia eivat 200ml yia
1.000x.p. O 6ykog Tov Ywpou mov BéAovpue va kaAvPovpe eivat 100 x 5 = 500k. .
Apam TTOGOTNTA TOL CKEVAGUATOS TIOV TIPETIEL VX XPTOLLOTIOM GOV E Elvat X =
100 ml.

H g\dylotn moooTTa PEKAGTIKOU VALKOU TTOU UTTOPOVLE VA XPT|CLLOTIO )OOV IE
elval mepimov 1-1.5 Aitpo.

Oa ypnoomou)ocove ws @opéa StaAvong Y = 1,5 Altpa vepo.

ZuvoAikn moooTTa PeKaoTikoU pelypatogZ =X +Y =0,100 + 1,5 = 1,6 Altpa.

Emeldn ypnowpomomoape vepd ws popea SLAAVONG XPELALETAL VX TIPOCOEGOVE
KoL avtieatulotikd mapayovia 5%-10% g Z, SnAadn 80-160ml.


http://protecta-health.gr/product_view.php?id=62

